
Милорад Додик: Републику Српску више угрожава политика Младена Босића него притисци странаца
недеља, 12 јул 2015 19:33

Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да је Република Српска
политиком предсједника СДС-а Младена Босића и групе око њега на нивоу БиХ знатно
угроженија него што је била под притиском било којих странаца.

  

  

„Начин на који они то раде води ка једном континуитету издаје, са којег су кренули још из
предизборног времена када су конципирали и организовали се да уђу у власт“, рекао је
Додик новинарима у Бањалуци, гдје присуствује обиљежавању Петровдана – крсне
славе Изворног СДС-а.

  

Он је нагласио да овој манифестацији не присуствује због СДС-а, већ због Републике
Српске и људи са којима је некада био заједно у Народној скупштини Српске током
стварања Републике Српске.

  

„То је мој однос према том времену, према Српској и људима који су дали несумњив
допринос да се Република Српска конституише и постане фактор, а касније и фактор
међународног права и да све ово вријеме покаже своју способност да може
функционисати и преживјети разне изазове, континуиране притиске које долазе од
међународне заједнице и који никада нису престали“, истакао је Додик.

  

Он је рекао да је то и начин да се народу пошаље порука да се мора остати на основним
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принципима, а то су Република Српска, њен статус, трајање и јачање.

  

Додик је навео да су чланови Изворног СДС-а осјетили да су политиком Босића и групе
око њега урушени принципи онога за шта су се они борили, а то је Република Српска.

  

Он је додао да је Изворни СДС формиран раније да би егзистирао изван СДС-а све док
политика те странке не буде поново интегрисана и приближена изворним циљевима
СДС-а.

  

Додик је оцијенио да ће у случају враћања Републике Српске међу изворне циљеве
СДС-а, било да то уради Босић или неко други, у наредном периоду Изворни СДС и
СДС дјеловати као једна организација.

  

У Бањалуци је данас одржана обновитељска скупштина Изворног СДС-а.

  

(Срна) 
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